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Mødet afholdtes med følgende dagsorden: 

 

1. Siden sidst 

a. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmøde 16. august 2023 

2. Økonomi og administration 

a. Økonomisk status 

b. Medlemsstatus 

3. Hvervekampagne 

4. Fællesrådet 

a. Møde med Byplanchef Michael Holst 

b. Planlagt møde om renovation med udvalgsformand Karen Riis Kjølby 

c. Forholdet til Vej & Park 

5. Gentofte kommune 

a. Kommende markvandring med Vej & Park ved Søndersø. 

6. Medlemsarrangementer: 

a. Skovtur med Hestevogn 29. oktober. Gennemgang af opgaver. 

b. Gentofte fri for tyveri 

c. Nytårskur 2024 på Ordrupgård. ”Impressionismen og dens glemte kvinder” 

d. Generalforsamling 2024 

7. Eventuelt 
 

 

Ad 1 Siden sidst 

Referatet far 16. august blev godkendt. 

Bestyrelsen drøftede kort de netop offentliggjorte vurderinger, uden at det gav anledning til kommentarer.  

 

Ad 2 Økonomi 

Foreningens økonomi er fortsat solid med en formue på omkring 150 tkr. Der er aktuelt omkring 530 

medlemmer, idet der løbende kommer nye medlemmer. 

 

Ad 3 Hvervekampagne 

Mads, Jeanett og Benn arbejder på vores fremtidige hvervestrategi og det tilhørende informationsmateriale. 

Vi forventer, at der til næste bestyrelsesmøde er et færdigt udkast. 

 



Ad 4 Fællesrådet. 

Der er fortsat et omfattende arbejde i Fællesrådet om overordnede temaer i forhold til forvaltning og 

politikere. 

 

Med byplan er følgende temaer i proces (detaljer er til rådighed hos formanden). 

Aktivitet nummer 4 ”Justering af beregningsmåden for fastlæggelse af byggekote”. 

Aktivitet nummer 5 ”Tydeliggørelse og eksemplificering af begrebet gavltrekanter”. 

Aktivitet nummer 6 ”Tydeliggørelse af hvad der må være ud over den maksimale byggehøjde”. 

Aktiv nummer 8 ”Høringsprocessen bør gøres reel”. 

 

Kontrakten for renovation skal i udbud, og vi ønsker at drøfte forudsætningerne på forhånd med formanden 

for Teknik & Miljø. 

 

Vej & Park har fået ny chef, og vi arbejder på at få et tilfredsstillende samarbejde med vedkommende. 

 

Ad 5 Gentofte kommune 

Vi har det ene af to årlige møder med Vej & Park 23. oktober, hvor vi mødes til markvandring ved Søndersø. 

Samtidig følger vi op på følgende udestående punkter fra forårets møde samt et par nye: 

• Omlægning af kryds Fortunvej/Skovvej 

• Trafikforhold på Sauntesvej og vejens udmunding i Jægersborg Allé, herunder eventuel 
hastighedsregulering på Alléen. 

• Trafik og parkering på Vældegårdsvej. 

• Busbetjening i Jægersborg 

• I Hundesømosen: Beskæring af gråpil, bekæmpelse af efeu og skovranke, renovering af ridesti. 
 

Hertil to nye punkter: 

• Særligt støjplagede veje:  
o Hele området nord for Ibstrupvej mod Garderhøjfortet er stærkt plaget af støj fra 

Helsingørmotorvejen. 
o Enemarksvej med meget trafik, herunder mange skolebiler. 
o Fortunvej på den sydlige del fra Solbakkevej, der køres stærkt og vejbelægningen er 

støjende. 

• Vi har fået flere henvendelser om det skæmmende stillads med brandtrappe på gavlen af 
Bernstorff Slot. Vi er klar over, at det ikke er kommunens ejendom, men måske kan der øves 
indflydelse for at finde en mere æstetisk løsning. 

 
Ad 6 Medlemsarrangementer 
Der er allerede mange tilmeldte til vores skovtur 29. oktober. Vi besluttede at tilbyde en børnepris på 100,-
kr. for børn under 12 år, og det udsendes der information om. Jesper har aftale på plads med 
kapervognmanden, og John har aftalt med restaurant Valentino, at platterne serveres som fade på 
bordene. Der serveres en genstand til. Jeanett har aftale med en pensioneret skytte og skovfoged om 
præsentationen, som vil finde sted ved Peter Lieps hus efter køreturen. John sørger for lidt at drikke til 
køreturen. 
 
”Gentofte fri for tyveri” har Jeanett talt med. Der er endnu ingen i vores område, som har gjort brug af 
tilbuddet om lokale præventive arrangementer. Der har været spørgsmål om muligheden for at få skilte 
med Nabohjælp. Dem skal man selv købe, og hvis man ønsker at montere skiltet udenfor sin egne matrikel, 
skal der søges tilladelse hos kommunen. Jeanett kan hjælpe med den rigtige kontakt. 



 
Nytårskuren bliver 11. februar på Ordrupgård, der fire dage før åbner deres udstilling om ”Impressionismen 
og dens oversete kvinder”. Formatet bliver justeret, så der kun bliver rundvisning i særudstillingen, og det 
sker i fire grupper. De øvrige deltagere kan i mellemtiden nyde museet på egen hånd. Vi slutter som 
tidligere i caféen med mad og bobler. Der udsendes invitation i december. 
 
Generalforsamlingen er planlagt til 21. marts i menighedshuset il Jægersborg Kirke. Jeanett har kontakten 
til kirken og vi regner med samme forplejning som i 2023. Jesper vil søge at få en udvalgsformand fra 
kommunalbestyrelsen til at orientere om aktuelle emner. 
 
Ad 7 Eventuelt 
Til dette punkt var der blot datoer for kommende møder. 

Mødedatoer  
i. 6. december  Jørgen 

ii. 2024 

iii. 11.februar  Nytårskur 

iv. 21.februar  Jeanett 

v. 21. marts  Generalforsamling 

vi. 10. april  Jesper 

vii. 19. juni  John 

viii. 21. august  Mads 

ix. 2. oktober  Benn 

x. 4. december  Jørgen 

 


